

## Obogatitev turistične ponudbe mesta Celje

### **SKUPNA VSTOPNICA » STARI GRAD CELJE + VOŽNJA Z BOB KARTOM!**



V partnerskem sodelovanju s podjetjem ZPO Celje d.o.o. smo šli še korak naprej in v letu 2015 ponujamo obiskovalcem, tako domačim kot tujim, **SKUPNO VSTOPNICO za ogled Starega gradu Celje in vožnjo z Bob kartom na Celjski koči**, za ceno 4 EUR / osebo. Prihranek pri nakupu posameznih vstopnic za omenjene storitve je kar 50% oz. 4 EUR! Redna cena vstopnine na Stari grad Celje za odraslo osebo: 4 EUR, redna cena za vožnjo z Bob kartom: 4 EUR.

S povezovanjem turističnih produktov želimo ne samo podaljšati dobo bivanja v Celju, ampak tudi dvigniti konkurenčno prednost našega mesta. Že od vsega začetka je skupno vodilo partnerskega sodelovanja konkurenčnost naše destinacije na turističnem zemljevidu. Zavedamo se, da je turizem gospodarski sektor Evropske unije, ki je nenehno podvržen trenutnim gospodarskim razmeram in v zadnjih letih precej turbulentnemu cenovnemu razponu tudi za turistične produkte in storitve. Zato menimo, da je eden izmed ključev do dolgoročnega uspeha v učinkovitem medsebojnem sodelovanju in povezovanju v lokalnem okolju.

**SKUPNA VSTOPNICA je na voljo na naslednjih prodajnih mestih: TIC Stari grad Celje, TIC Center (Krekov trg 3, Celje) in na Celjski koči.**

### **Fotokotički »NASMEH IZ CELJA« na Starem gradu Celje**

Na lokaciji Starega gradu Celje so obiskovalcem na voljo štirje fotografski kotički. S Celjanko, arhitektko Tino Pregelj Skrt, Mint colibri, smo začeli z razvijanjem projekta » **NASMEH IZ CELJA** » v okviru katerega smo v obliki »fotopanelov« upodobili Barbaro Celjsko, Hermana II., Friderika II., Veroniko Deseniško in dvornega norčaka. Obiskovalci se tako v trenutku »prelevijo« v grajski lik in ustvarijo lastno personalizirano fotografijo. Novi grajski fotokotički tako neposredno postajajo tudi novi »promotorji« lokacije Starega gradu Celje – z ustvarjanjem fotografij in njihovo delitvijo preko socialnih omrežij bomo dosegli nove promocijske učinke.

### **Fotokotički »NASMEH IZ CELJA« na Mestni plaži ob Savinjskem nabrežju**

Programsko ponudbo od leta 2009 delujoče Mestne plaže ob Savinjskem nabrežju v letošnjem letu nadgrajujemo z umestitvijo razstave »Savinjske kopele«, ki smo jo na Zavodu Celeia Celje pripravili v sodelovanju z Zgodovinskim arhivom Celje in Muzejem novejšje zgodovine Celje. Razstavo prav tako spremlja projekt »Nasmeh iz Celja«, s katerim fotokotičke selimo tudi v mestno središče, natančneje na Mestno plažo. Obiskovalci se bodo lahko hipoma »prelevili« v kopalca / kopalko in ustvarili svojo lastno personalizirano fotografijo in tudi z njeno pomočjo podoživeli zlata leta celjskega kopališkega turizma. Fotokotički bodo obiskovalcem na voljo od začetka prihodnjega tedna.

### **IZPOSOJA KOLES v Turistično informacijskem centru Celje na Krekovem trgu 3**

S pričetkom sezone je Celje in bližnjo okolico možno raziskovati tudi s kolesom. V Turistično informacijskem centru Celje je na razpolago 5 koles, ki si jih je možno izposoditi med 9. in

16.30 uro. Cena najema kolesa do 3 ure je 3 EUR, celodnevni najem kolesa do 16.30 ure pa znaša 10 EUR. Kolesa že sama po sebi vzbujajo pozornost saj so »označena« z biseri našega mesta.

ZAVOD CELEIA CELJE



### **» RAZISKUJMO ŠMARTINSKO JEZERO » - VODEN OGLED ŠMARTINSKEGA JEZERA**

Z letošnjim poletjem na Zavodu Celeia Celje ponujamo novo redno vodenje in vodenje za naročene skupine po Ekosistemski učni poti ob Šmartinskem jezeru, ki smo ga poimenovali » RAZISKUJMO ŠMARTINSKO JEZERO ». Učna pot, ki se nahaja ob obali Šmartinskega jezera pri Celju, je zasnovana nekoliko drugače kot klasične gozdne učne poti. Njeno vsebinsko izhodišče namreč ni gozd, temveč kulturna krajina z raznolikostjo prirejenih in naravnih ekosistemov. Obiskovalci Ekosistemske učne poti lahko primerjalno spoznavajo značilnosti ekosistemov kulturne krajine Šmartinskega jezera in vlogo kranjske čebele v letih. Pri predstavitvah so ekosistemi ločeni na naravne in antropogeno pogojene. Dodatno so s slikami predstavljene značilne vodne in obrežne rastline ter živali, med njimi ribe, dvoživke in ptice.

Trajanja: 1 ura

Zbirno mesto: parkirišče pri pregradi Loče

#### **Pomembno:**

**Zavod Celeia Celje in Celjski mladinski center vabita v soboto, 13. 6. 2015 ob 18.00 na PROMOCIJSKI DOGODEK – POLETNA AVANTURA NA ŠMARTINSKEM JEZERU z brezplačnim vodenim ogledom » RAZISKUJMO ŠMARTINSKO JEZERO » po učni poti, ki se nahaja ob obali Šmartinskega jezera pri Celju in je zasnovana nekoliko drugače kot klasične gozdne učne poti. Po ogledu se bodo lahko udeleženci okrepčali pri Brkatem somu. Vodila bo: **Tanja Planinšek**. Zbirno mesto: Brkati som. Število udeležencev je omejeno, prosimo za predhodne prijave na [tic@celje.si](mailto:tic@celje.si).**

### **DOŽIVETJE SUPANJE V ORGANIZACIJI CELJSKEGA MLADINSKEGA CENTRA**



BANANAWAY



Obveščamo tudi, da je pri BRKATEM SOMU poleg osvežujoče gostinske ponudbe mogoče »okusiti« tudi doživetje SUPANJA: V soboto 13.6. bodo organizirani 3 izleti ob 10.00, 13.00 in 16.00. Izlet traja 2 uri, vključuje hitri spoznavni tečaj, izposojajo opreme in potem izlet ter stane 25 EUR na osebo. Prijave zbiramo na spletni strani podjetja Bananway ali na [info@mc-celje.si](mailto:info@mc-celje.si). Supa se lahko vsako 2. soboto v mesecu ob 10.00 in 12.00 in vsak torek ob 17.00, če so prijavljene vsaj 4 osebe. Več informacij na spletni strani <http://www.bananaway.si/smartinsko-jezero/>

**Več :** Zavod Celeia Celje, ga. Urša Dorn, Svetovalka za turizem, [ursa.dorn@celje.si](mailto:ursa.dorn@celje.si), 00386 41 608655